
Pagina 1 van 3

Raadsnota

Raadsvergadering de dato 14 december 2020 
Onderwerp: Voorstel betreffende herbevestigen raadsbesluiten procedure benoeming burgemeester: 
vaststellen profielschets, instellen vertrouwenscommissie en vaststellen verordening op de 
vertrouwenscommissie.

Aan de gemeenteraad,

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel

Op 15 oktober 2020 heeft de profielschets raadsvergadering inzake procedure benoeming nieuwe 
burgemeester gemeente Valkenburg aan de Geul  plaatsgevonden. Deze raadsvergadering is door 
onvoorziene omstandigheden op het laatste moment omgezet naar een digitale raadsvergadering. 
Blijkens ontvangen schrijven van de provincie Limburg van 24 november 2020 valt een profielschets 
vergadering echter toch buiten het bereik van de Tijdelijke wet Digitale beraadslaging en 
besluitvorming.
De provincie geeft hiertoe in afstemming  met het ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties aan, dat het procedureel afdoende is om ter oplossing hiervan in een fysieke 
raadsvergadering de raadsbesluiten van de raadsvergadering van 15 oktober 2020 te herbevestigen. 
Dit geldt voor de raadsbesluiten tot het vaststellen van de profielschets, het instellen van de 
vertrouwenscommissie en het vaststellen van de verordening van de vertrouwenscommissie. 
Om hieraan te voldoen wordt dit raadsvoorstel voorgelegd. 
Voor de voortgang van de  procedure van de benoeming burgemeester heeft dit geen gevolgen.  

2. Situatie / Aanleiding / Probleem

De Tijdelijke wet Digitale beraadslaging en besluitvorming valt buiten het bereik van vergaderingen 
in de procedure benoeming burgemeester. In de Memorie van Toelichting van deze wet wordt 
aangegeven dat hiertoe fysieke vergaderingen vereist zijn met het oog het bijzondere karakter van 
de procedure. 

3. Relatie met bestaand beleid

De Gemeentewet en de Tijdelijke wet Digitale beraadslaging en besluitvorming vormen hier de 
wettelijke grondslagen. 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties
N.v.t. 

5. Samenwerking

Het starten en vervolg van de formele procedure vindt in samenwerking met de provincie plaats. 
De vertrouwenscommissie wordt via de Provincie geïnformeerd over de sollicitanten en krijgt 
hiertoe onder geheimhouding de benodigde informatie. 

6. Aanbestedingen
N.v.t. 
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7. Duurzaamheid

Het publiceren van de informatie  over de procedure vindt plaats via digitale kanalen en spaart 
papier en milieu. 

8. Financiën
N.v.t. 

9. Communicatie

Het informeren over de procedure van de burgemeesters benoeming vindt in overleg met de 
Provincie en afdeling communicatie plaats via de verschillende gemeentelijke kanalen, zoals 
website, gemeentelijke nieuwsbrief en magazine en sociale media. 
De inhoud van de werkzaamheden van de vertrouwenscommissie valt onder geheimhouding

10. Afwegingen en Advies

Wij adviseren de raad om de raadsbesluiten van de raadsvergadering van 15 oktober 2020 inzake  de 
procedure benoeming burgemeester met de onderwerpen vaststellen profielschets, het instellen van 
de vertrouwenscommissie en het vaststellen van de verordening op de vertrouwenscommissie te 
herbevestigen. 

11. Bijlagen

 Brief (355)  Provincie Limburg inzake profielschetsvergadering 15 oktober 2020 
 Raadsnota betreffende het vaststellen van de profielschets de dato 15 oktober 2020 
 Raadsnota betreffende het instellen van de vertrouwenscommissie de dato 15 oktober 2020
 Raadsnota betreffende het vaststellen van de  verordening vertrouwenscommissie de dato 

15 oktober 2020 
 Verordening vertrouwenscommissie procedure benoeming burgemeester Valkenburg aan de 

Geul 2020. 

Namens de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

mr. J.W.L. Pluijmen dr. J.J. Schrijen
griffier burgemeester
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

Gehoord het presidium de dato 30 november 2020,

Met inachtneming van de Gemeentewet en de Tijdelijke wet Digitale beraadslaging en 
besluitvorming, 

B e s l u i t :

de volgende raadsbesluiten inzake procedure benoeming burgemeester gemeente 
Valkenburg aan de Geul, te weten 

 de raadsnota betreffende het vaststellen van de profielschets 
 de raadsnota betreffende het instellen van de vertrouwenscommissie
 de raadsnota betreffende het vaststellen van de verordening van de vertrouwenscommissie
 

zoals besloten in de raadsvergadering van 15 oktober 2020 te herbevestigen. 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 14 december 2020

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, dr. J.J. Schrijen,
griffier voorzitter


